

Директор социального учреждения в Искитимском районе предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекших по неосторожности причинение смерти мужчине, проживающему в интернате



Следственным отделом по Искитимскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора социального учреждения в Искитимском районе. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного [ч. 2 ст. 216](#) УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в должностные обязанности обвиняемого входило соблюдение

требований безопасности в социальном медицинском учреждении в Искитимском районе. Директор интерната, дал указания подчиненным сотрудникам провести работы по демонтажу забора из бетонных плит на территории учреждения, не обеспечив при этом безопасные условия охраны труда и не ограничил на место проведения строительных работ посторонних лиц. В конце мая 2022 года мужчина, проживающий в учреждении беспрепятственно зашел на территорию проведения работ, где на него упала бетонная плита, причинив телесные повреждения, несовместимые с жизнью

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Искитимского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1736801>